

THE CHINESE TIMES  
PRINTERS & PUBLISHERS  
NO. 1 EAST PENDER STREET  
Phone MUtual 5-2341;  
VANCOUVER 4, B.C., CANADA  
CABLE ADDRESS  
"TAIHONPO"  
Authorized as second class mail  
Post Office Department, Ottawa

PTOYERIA! LIBRARY  
Victoria, B. C.  
Oct. 16, 1959.

| 堅各國中 | 堅美堅加 | 堅哥培本 | 堅派域雲 | 堅貴價已表 |
|------|------|------|------|-------|
| 毛五元一 | 毛五元一 | 毛五元一 | 毛三元一 | 月每    |
| 毛五元四 | 五三元四 | 毛五元四 | 五零元四 | 季每    |
| 元九   | 毛六元八 | 元九   | 毛一元八 | 年半    |
| 元八十一 | 元七十一 | 元八十一 | 二元六十 | 年全    |

年十零五千二元從孔  
年七零九一於創者導先之報日文華大拿加  
戶的特訊電期長之社訊通等社集合。社獨美。社獨新大拿加 二期星 日西廿月三 年八十四民華中

# 漢報 The Chinese Jin

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.  
Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press  
Vancouver 4, B.C. Tuesday March 24, 1959 Vol. 29, No. 265

## 青海新疆游人參加反共潮將波及大陸擊馳援

印京。新德里廿四日今壁社。據悉華南今日之報。今壁社。據悉華南

該處島嶼。已經發佈了曉應。現在西藏反共軍隊。已改為採用遊擊戰方法。來對付中共軍。

西藏反共軍隊聯合。來對付中共軍隊。已經廣至中共大陸各地。

現在西藏反共軍隊。已經廣至中共大陸各地。

區地方。烏實行反共軍隊。已改為採用遊擊戰方法。來對付中共軍隊。

該處島嶼。據悉島嶼之最佳地形。來對付中共軍隊。

華裔醫生王張  
援助亞洲國家

華聯會主委會



(來件)

# 市府拆屋改區與全僑之關係說

專稿

## 當局查毒藥案

## 國泰十年

## 曹新統

## 鹿耳丸

## 四兩庄六元

## 行藥新統

## 福腎固精丸

## 或

## 眼鏡驗眼

## 古屋律氏

## 年十三逾醫行

## Toxic Optics Co. Ltd.

## 118 Hastings St. W.

## MU-1-8829

此大市府拆屋改區。重要在拆華屋開始。其害多端。舉主道後受損最重。人所云知。實行之後。無一定之家可歸。遷來遷去。無安身之所。而即時知矣。然則舊居有無損失乎。此乃懷疑之處也。終必至其老命而後已。何以言之。夫舊居者。必無有顧客而後有生意。若無顧客。生還何來乎。若然則改區者石之變。華人道而教居四方。對於日用之物品。均在該區附近之地方買之。其中每日能來華區買之者。有幾何人耶。而惟其家中無一二物。然到華區之店鋪。事人顧客者。已失去七八成之顧客。莫詫今雖空名。又可聽誰知矣。此非致老命之事乎。所謂死灰悲者是也。南面云平說。其可試手聽觀乎。請合方以抗之言也。

其中尤有最嚴重者。其英文之教育乎。中國廣以不亡者。祇有英文之教育之存。而在而後有今日國家。不然。則已滅亡矣。然則華區之居民。教育西方。其中能使妻子弟妹等入學校就學者。有幾何人耶。看來真十無一二焉。即使有汽車者。甚苟居亦未必能到。其無能。真者。每日重費。以全年計之不一一百數十元。況貴居半遠方。左右鄰里。均是西人。其子女一出門外。都是西人同學或朋友。其所說之話。都是英語。其實父母者。見其子女能有流利之英語。深為快慰。此乃當然之事。是則不獨華文不需要。而華語亦不需要。久而久之。以前所學之華文。因不需要而忘矣。久而久之。手傍觀乎。束手待縛乎。不可以示弱。改區。是各業主之事。無價者無業。與文化教育無關而無必要。醒來。一起來。便令僕合力反抗之。舊使吉慶改變善計劃。自別處去改建。而改華區實業者。既退而後已。也。

其次。是運費問題。若我華人聚居一處。二選市選。省費或國稅之時。我華人之運費多。若能一致意見。擇某至素有善政。我華人相處之。美不善我者不遵之。是則無論市選。省府及國會中。皆有助我之人。在朝。由該者。事發生之時。求財於他。必能為我尽力而易辦也。吾故請問華人之地位。一日而達到真王座等地位。非不可善也。若欲問四方。則華區之運費不多。欲達我之入。恐無能。而致失敗矣。此是與文化教育同等重要者。其可忽之。請共勉之。

## 安省犯交通例

多爾度埠。加拿大駐電。去年安省

由省犯交通犯者。比以前增加九萬九千

## 錦繡芙蓉

【香港】









